Mezni hodnoty:

Uee MDAZ2010 max.

MDA2020 max,
lom max.
Pix (#e = +75°C)

MDAZ2010 max.

MDA2020 max.
i min, — max.
Bsg min, — max.
Rihje max.

—40 . . . +150
—40 . .. +150

Doporuéené provozni zapojeni se soumérnym napdjenim

a dvéma shodnymi zdroji.

Chladici médény rodidtor se v tomto zapojeni nesmi spojit
s elektrickym potencidalem zemé (se stfedem zdrojl)!

Maximélni napdjeci napéti Uo nesmi ani kratkodobé
prekrocit povelenou hodnotu.

Nopéfové ipitky se musi vhodnym zplsobem omezit
{napf. Zenerovymi diodami}.

Pouzdro 10 12

°CfK

Charakteristické udaje: MDA2010 MDAZ2020
nom, min. — max. nom. min. — max.

Klidovy napdjeci proud

Uee = +18 V e a5 <140 mA

Urpe = +22 V ler — 60 =140 mA
Vstupni klidovy proud neinvertujiciho vstupu

Uee = H17 V lin 0,15 0,15 uhA
Vystupni nopétovd nesymetrie .

Uee = +17 V Ugo 10 <100 10 <100 mV
Sumové napéti na vystupu Vnitini elektrické zopojeni

Uec = +17V, B (=3 dB) = 10 Hz...20 kHz Uwn 1.5 <5 1.5 <5 my
Vystupni vykon

k= 10, ¢ = 50 Hz...15 kHt

Uec = £ 5V, 8 s70°C Pa 1,2 1.2 W

Uge = +14 V¥, b s70°C Py 12 =10 - w

Uee = +17V, 8. s70°C Po - 18,5 ~15 w
Vstupni napéti )

Uge = +14V, Py = 10W, f = 1 kHz Uy 220 - mV

Uee = 17V, Py = 15W, | = 1 kHz Ur - 260 mV
Harmonické zkresleni

Upe = 14V, Py = 150 mW . 10W, f = 1kH:z k 0.2 =1 - ofy

Upe = +H17V, Py = 150 mW ... 15 W, f = 1 kHz k - 0,2 -1 %
Sitka pasma

U = +14VY, Py = 6 W f 30...100k Hz

Uee = H17V, Pp = 6 W f 30...100k Hz
Vstupni odpor

Uee = +14V, Py = 6 W, f =1 kHz Ry 98 =80 - k€

Uge = +17V, Po = 6 W, | = 1 kH: Rs - 98 ~80 k2
Napéfovy zisk

Uce = +14V, Po = 6 W, = 1 kHz A, 30 . 295...305 — dB

Uee = 17V, Po = 6 W, f =1 kHz u - 30 295...305 dB
Napéfovy zisk oteviené smycky zpétné vazby

Uee = +14V, f = 1kHz, f = 25 Hz A, 100 dB

Uee = F17V, f = = 25 Hz Ay — dB

= 1 kHz, f

100




